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Tăvălugul timpului este necruţătorm indife-
rent care sunt deciziile noastre. Orice început
trebuie condus către un sfârşit demn şi victo-
rios, dar nu putem făuri începuturile nici plini de
orgolii şi nici însinguraţi, ci împreună cu cei care
îţi dau mereu dovezi de încredere. Ştiu că în
cotidian nu s-au stins încă ecourile alegerilor lo-
cale, că există multe lucruri exagerate în mod
voit, dar şi suficienţi “binevoitori” care s-au obiş-
nuit să comenteze ceea ce se întâmplă bine
doar din perpectivă proprie, şi uneori din inte-
rese nedeclarate. Nu am de gând să mă las
dus de vorbe şi să mă îndepărtez de motrenii
care mi-au dat sau nu mi-au dat votul. Le mul-

ţumesc tuturor consilierilor care mi-au aprobat
aceeaşi echipă administrativă, implicit pe vice-
primarul Tudor Dobrică. Dacă vom putea, vom
fi alături de candidaţii partidului nostru pentru
colegiile uninominale de senatori şi deputaţi,
însă niciodată nu vom cădea în capcana unor
jocuri murdare, pentru că singurul nostru inte-
res este corectitudinea, şi mai ales dezvoltarea
acestei localităţi. Valoarea unei echipe politice
nu constă doar în valoarea componenţilor ei, ci
şi în valoarea programelor pe care le aplică sau
a alianţelor în care se implică. Nu este exclus
ca în jocul politic din toamnă, datorită unui sis-
tem de vot complicat, să avem nevoie de cola-
borare şi cu alte forţe politice, şi ne declarăm
deschişi în favoarea ei. Poate că este mult prea
curajos ceea ce afirm acum, dar administraţia
locală a acestui mandat, guvernat de o legisla-
ţie încă neconcordantă cu legislaţia europeană,
va fi greu de dus, pentru că nu avem încă toate
instrumentele necesare absorbţiei fondurilor
comunitare. Îndrăznesc să spun că trebuie să
ne trimitem specialiştii la perfecţionare, şi de
aceea vizita primarului oraşului francez Pays
des Herbiers, Marcel Albert, a fost doar înce-
putul demersurilor noastre de promovare a le-
găturilor culturale, administrative şi economice
cu Europa. Îmi doresc să fim asaltaţi de inves-
titori, să putem folosi foarte bine resursele lo-
cale şi de aceea mă voi implica în tot ceea ce
înseamnă dezvoltarea industriei miniere sau a

altor industrii alternative în zonă.
Întrucât nu voi fi în localitate de Ziua Mine-

rului, vă rog să-mi permiteţi să cinstesc efortu-
rile acestei categorii profesionale nobile, căreia
i-am aparţinut ca inginer şi-i aparţin pentru
toată viaţa din punct de vedere intelectual şi su-
fletesc, cu cele mai sincere urări de bine, să-
nătate, fericire, prosperitate, noroc şi rezistenţă
la toate vicisitudinile unei reforme care a în-
semnat de multe ori un prag greu în viaţa mul-
tora dintre noi. Este evident că mineritul a plătit
un tribut nemeritat pentru ceea ce a însemnat şi
înseamnă în viaţa economică a României, însă
ei, minerii, erau singurii care puteau plăti un
asemenea tribut. Au făcut-o cu demnitate, cu
responsabilitate şi cu o mare doză de dăruire
naţională, după ce regimuri politice diferite s-au
folosit de bunătatea lor naivă în alte scopuri
decât cele morale. Acum foştii mineri se re-
pliază uşor-uşor în alte domenii, sau chiar în
meseria lor, însă în alte organizări, fapt care îmi
intăreşte convingerea că mineritul a fost şi ră-
mâne un eşantion de elită al naţiunii noastre.
Mă bucur că am avut prilejul să mă formez între
mineri, că fineţea lor aparent dură mi-au cizelat
un caracter onest şi corect, care mi-a dat pute-
rea să preiau acest oraş în urmă cu patru ani şi
să încerc de aici înainte să-l ridic împreună cu
dumneavoastră la rangul de municipiu euro-
pean.

primar, Dorin Hanu
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Perspectivele celui de al doilea mandat Hanu la con-
ducerea municipiului Motru mă preocupă într-un mod

profund. Totuşi, nimic din ceea ce este important pentru
noi nu trebuie trecut cu vederea, inclusiv sărbătorile

creştine de Sfânta Maria sau Ziua Minerului. Aceste
două evenimente sunt importante pentru noi toţi. De

aceea consider că este o onoare să le pot ura sărbătoriţi-
lor tradiţionalele urări de bine şi sănătate, alături de

urarea de suflet a oricărui miner: Noroc bun!

SE DISTRIBUIE

GRATUIT

PPrriimmaarr,,  iinngg..  DDoorriinn  HHaannuu
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Nici astăzi nu pot să scap de amintirea
anilor 1990, 1992, 1996, 2000, 2004 iar acum
2008, ani în care s-au contrat politic per-
soane, ambiţii, promisiuni şi laude, unele
reale şi adevărate întrucât erau prezente în
realitatea înconjurătoare, iar altele rupte
parcă, din cartea de poveşti ale lui Ispirescu.
În fiecare an de cumpănă pentru politica lo-
cală s-au confruntat actori adevăraţi trimişi
pe scena politică de ambiţia de a încerca să
schimbe ceva în problematica vremurilor de
atunci sau de azi iar alţii, cu mai puţine cu-
noştinţe dar mai mult tupeu, au încercat doar
să pătrundă la noroc, dacă era posibil, un pic
mai în faţă. Unii au rămas istorie şi astăzi se
confruntă în amintiri la un spriţ sau o cafea
iar alţii mai nărăvaşi deoarece se consideră
nedreptăţiţi de conjunctură, înjură pe actualii
reuşiţi, dar cel mai des îl înjură pe primar.
Abia aşteaptă ofuscatul câte-o nereuşită în
concretizarea unei promisiuni electorale, că
începe imediat să arunce vorbe grele şi acu-
zaţii, de genul „ ţi-am spus eu băi că nu-i
bun” sau „ gata a înţărcat bălaia”. Îi ascult
acum şi îi ştiu şi din timpul acelor ani care nu-

mi dau pace. Mereu sunt nemulţumiţi, mereu
sunt prăpăstioşi şi de aceea nu trebuie să le
daţi atenţie. Recent, s-au stabilit de către
conducerile judeţene ale unor partide poli-
tice, persoanele desemnate pentru a parti-
cipa la alegerile electorale pentru
parlamentul României. Sunt aceleaşi mării
din politica locală, care promit de 18 ani
schimbări sociale şi îmbunătăţiri economice.
Nu se va schimba probabil nimic la nivel cen-
tral, indiferent de cine şi cum va ajunge în
parlament şi probabil că puterea financiară
pentru cârpeli la unele obiective va veni tot
de la judeţ. Acum, noi motrenii trebuie să fim
mulţumiţi că avem un primar din PSD iar pre-
şedintele CJ este tot din PSD. Ne mai trebuie
aleşi şi câţiva parlamentari cu vână pentru a
reuşi ceva iar dacă acest lucru nu se va simţi
şi în viaţa economico-socială a zonei cu ur-
mări şi schimbări adevărate , atunci nici D-
zeu nu ne mai salvează. Aceşti patru ani
2008-2012 sunt anii care vor hotărî destinul
multor motreni şi destinul dezvoltării unei
economii care să oprească exodul tinerilor de
aici spre alte meleaguri. Din Motru au plecat

în lume, tineri care au reuşit să se afirme
chiar în state cu o puternică industrie, tineri
care şi-au demonstrat capacitatea lor de aco-
modare şi de punere în valoare a inteligen-
ţei. Avem acum oameni din Motru care au
societăţi prospere în Spania, Italia şi Austra-
lia. Alţii au ajuns directori sau conducători în
diferite companii străine care ştiu că românul
cu iniţiativă este aur la casa omului. Cei ple-
caţi din Motru, sunt tineri pregătiţi excelent în
multe domenii, pentru că şcoala din Motru
este o şcoală care de mulţi ani scoate pe
bandă tineri deosebiţi. În ceea ce priveşte ac-
tivitatea politicienilor locali, este de remarcat
activitatea ce-o depun primarul şi viceprima-
rul pentru obţinerea unor fonduri care să con-
tribuie la finisarea şi executarea lucrărilor
începute şi neterminate. De fapt, eu mă aş-
teptam ca Dorin Hanu să nu aibă odihnă
până când nu execută ceea ce îşi propune şi
să grăbească lucrările la obiectivele aflate în
suferinţă. Rămâne ca şi Consiliul Local să îşi
definească poziţia şi să fie alături de edil
pentru aceşti patru ani de graţie pentru a de-
monstra că au meritat votul motrenilor. 

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
de Ciciu Cornel

Încă de la intrarea pe teritoriul judeţului
Gorj, pe DN 67, de-a lungul timpului
acest drum a înregistrat numeroase ac-
cidente datorită unor cauze multiple.
Primul obstacol cauzator de accidente
este calea ferată Motru-Strehaia, care
traversează DN 67 imediat după ce
acest drum trece dincolo de râul Motru.
Potrivit unor analize făcute de agentul
şef Constantin Cârlogea, Poliţia Ru-
tieră a solicitat Regionalei CFR Craiova
montarea unor bariere la trecerea de
cale ferată. Regionala CFR Craiova a
respins demersurile poliţiei pe motiv că
porţiunea de cale ferată în discuţie este
utilizată rar şi de trenuri de mică viteză.
Poliţistul Cârlogea a declarat: „Vineri
seara, un tir cu marfă al societăţii
AGRO BANAT a intrat în trenul cursă
de persoane Motru – Craiova confir-
mând ipoteza noastră că nu trenul lo-
veşte maşinile ci, dimpotrivă, maşinile
intră în tren, deşi noi am făcut limitare
de viteză în zonă. După aplicarea re-
gulilor de limitare a vitezei au dispărut
accidentele mortale şi au apărut numai
accidente pagube materiale. Anul
acesta am avut două asemenea eveni-
mente”. Poliţistul Cârlogea a adus în
faţa autorităţilor locale un plan complex
privind limitarea accidentelor pe raza
municipiului Motru, astfel el a mai cerut
amenajarea unor treceri de pietoni pre-
văzute cu indicatoare rutiere cu lumină
intermitentă la Piaţa Veche, pe DJ 67
B, în dreptul supermarketului Penny,
precum şi la Şcoala generală nr. 1 şi 2.

De asemenea a solicitat montarea unor
relantoare pe strada Macului, precum
şi interzicerea staţionării autovehicule-
lor pe toată strada Teilor. Tot în munici-
piul Motru mai trebuie organizate patru
staţii de taxi datorită numărului mare de
firme autorizate, care nu au la dispozi-
ţie decât o singură staţie în centrul ora-
şului. Intervenţiile Poliţiei Rutiere
prevăd şi zonele de risc de la Ploştina

şi Roşiuţa, situate tot pe DN 67, pre-
cum şi porţiunea de pe teritoriul comu-
nei Ciuperceni, aflată în zona de
jurisdicţie a Poliţiei Rutiere Motru. Ju-
decând după numărul mare al acci-
dentelor înregistrate în ultimul timp pe
DN 67 intervenţia poliţiştilor motreni
trebuie luată în seamă de toate autori-
tăţile, întrucât vizează unul dintre teri-
toriile fundamentale ale gorjenilor,

dreptul la securitate proprie şi la viaţă.
Este obligaţia administraţiei gorjene să
se implice în negocierea unor soluţii
aparent costisitoare cum sunt monta-
rea unor bariere automate la trecerile
de cale ferată şi a unor relantoare de
viteză pentru a preveni pierderea de
vieţi omeneşti în traficul din ce în ce
mai intens de pe drumurile judeţului.

DN 67 are un mare potenţial de accidente

Constantin Bunilă
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HOTĂRÂREA NR. 1 – privind alegerea comisiei de validare a mandatelor de
consilieri în  Consiliul Local al municipiului Motru
ARTICOL UNIC  Se alege pe întreaga durată a mandatului Consiliului Local al
municipiului Motru Comisia de validare a mandatelor consilierilor în următoarea
componenţă:
1. MIHĂILĂ  VIRGIL                                    - Preşedinte
2. VÎNTURICI  DIANA                                - Secretar
3. POPESCU  ION                                          - Membru
4. MILITARU  CONSTANTIN  SEVERUS - Membru
5. COJOCARU  ION                                     - Membru
HOTĂRÂREA NR. 2  – privind validarea mandatelor consilierilor aleşi 
Art.1 Se  validează mandatele consilierilor în Consiliul Local al municipiului Motru
după cum urmează:
Nr.  NUMELE ŞI PRENUMELE VOTURI  
crt. PENTRU CONTRA
1 CIOBANU  ALECSANDRU 18 -
2 COJOCARU  ION 18 -
3 DOBRICĂ  TUDOR 18 -
4 FOTESCU  VALERIU 18 -
5 GLOMNICU  ALEXANDRU 18 -
6 IORGA  ION 18 -
7 KHRAIBANI  CAMELIA 18 -
8 MIHĂILĂ  VIRGIL 18 -
9 MIHĂRTESCU  MIRCEA 18 -
10 MILITARU  CONSTANTIN  SEVERUS 18 -
11 POPA  MIHĂIŢĂ 18 -
12 POPESCU  ION 18 -
13 RADOSLAV  DANIEL 18 -
14 RÂBU  VASILE 18 -
15 RUŞEŢ  NICOLAE 18 -
16 SANDA  ION 18 -
17 URUCU   MARIAN 18 -
18 VINTILESCU  ELENA 18 -
19 VÎNTURICI  DIANA 18 -

HOTĂRÂREA NR. 3  – privind declararea Consiliului Local al municipiului
Motru ca legal constituit
ARTICOL  UNIC Se declară legal constituit Consiliul Local al municipiului Motru
în următoarea componenţă:
Nr.  NUMELE ŞI PRENUMELE OBSERVAŢII  
crt.

1 CIOBANU  ALECSANDRU PSD -
2 COJOCARU  ION PNL -
3 DOBRICĂ  TUDOR PSD -
4 FOTESCU  VALERIU PD-L -
5 GLOMNICU  ALEXANDRU PSD -
6 IORGA  ION PD-L -
7 KHRAIBANI  CAMELIA PSD -
8 MIHĂILĂ  VIRGIL PSD -
9 MIHĂRTESCU  MIRCEA PNL -
10 MILITARU  CONSTANTIN  SEVERUS PD-L -
11 POPA  MIHĂIŢĂ PSD -
12 POPESCU  ION PSD -
13 RADOSLAV  DANIEL PSD -
14 RÂBU  VASILE PSD -
15 RUŞEŢ  NICOLAE PD-L -
16 SANDA  ION PD-L -
17 URUCU   MARIAN PRM -
18 VINTILESCU  ELENA PD-L -
19 VÎNTURICI  DIANA PRM -
HOTĂRÂREA NR. 4 - privind alegerea preşedintelui de şedinţă
ARTICOL UNIC
Se alege PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ pe o perioadă de 3 luni domnul MIHĂILĂ
VIRGIL.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I

a d o p t a t e  î n  ş e d i n ţ a  C . L .  M o t r u  d i n  d a t a  d e  1 9 . 0 6 . 2 0 0 8

Partidul sau
alianţa politică din

care face parte

Preşedinte de vârstă,
ec. Iorga Ion Contrasemnează

Secretar,
jr. Dumitru Petcu

Asistenţi,
1.ing. Militaru C-tin Severus
2.ing. Popa Mihăiţă

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU
POLIŢIA COMUNITARĂ

AA NN UU NN ŢŢ
Având în vedere prevederile Legii nr.

421/2002, actualizată, privind regimul ju-
ridic al vehiculelor fără stăpân, sau aban-
donate, în urma verificărilor efectuate de
personalul împuternicit, au fost identifi-
cate pe raza municipiului următoarele
autovehicule despre care există indicii
că sunt fără stăpân sau abandonate:

1. Microbuz Ford Transit, culoare alb, cu nr. de în-
matriculare GJ-020942, identificat pe Aleea Cri-

nului, Bl. C5, Sc.1;

2. Oltcit, culoare maroniu metalizat, cu nr. de în-
matriculare GJ-85-ADE, identificat pe Aleea Li-

liacului, parcare Bl. B1, Sc.3;

3. Dacia 1310, culoare vişiniu, cu nr. de înmatri-
culare GJ-03- AFK, identificat pe Aleea Crizan-

temei, parcare Bl. 25;

4. Microbuz Daihatsu, culoare albastru, cu nr. de
înmatriculare GJ-56-REL, identificat pe Aleea

Crizantemei, parcare  Bl. 26;

5. Oltcit, culoare albastru, cu nr. de înmatriculare
B-03-ZSH, identificat pe Aleea Muncii, parcare

Bl. H3, Sc.5;

6. Trabant, culoare alb, cu nr. de înmatriculare 
GJ-01-GDC, identificat pe Aleea Muncii, spaţiu

verde zona,Bl. H3-8 bis;

7. Ford, culoare alb, cu nr. de înmatriculare 
GJ-04-BBF, identificat pe Aleea Muncii, zona

Bl.  H2, Sc.6;

8. Dacia 1310, culoare alb, cu nr. de înmatriculare
GJ-01-RYC, identificat pe Str. Arţarului, parcare

Bl. T11;

9. Dacia 1310, culoare roşu, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-58-MGS, identificat pe Aleea Gladiole-

lor, parcare Bl. 12, Sc.1;

10.Ford Sierra, culoare alb, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-02-TBX, identificat pe Aleea Gladiole-

lor, parcare Bl. 12, Sc.1;

11.Dacia 1310, culoare verde, cu nr. de înmatri-
culare GJ-05- CPO, identificat pe Aleea Zam-

bilelor, Bl. B12, Sc.3, spaţiu verde;

12.Dacia 1310, culoare albastru, cu nr. de înma-
triculare GJ-16-ELA, identificat pe Aleea Mag-

noliilor, parcare Bl. 8, Sc.1;

13.Opel Record, culoare albastru, cu nr. de în-
matriculare GJ-06-DTZ, identificat pe Aleea

Molidului, zona garaje Bl. 13;

14.Oltcit, culoare albastru, cu nr. de înmatriculare
GJ-02-VET, identificat pe Str. Motrului, zona

Bl. Bl.M15;

15.Mercedes, culoare albastru, fără nr. de înma-
triculare, identificat în zona Bl. M15, parcarea

din spatele blocului;

16.Volvo, culoare verde, fără nr. de înmatriculare,
identificat în zona  Bl. L2, Sc.1, acces spate;

17.Dacia 1310, culoare galben, cu nr. de înmatri-
culare GJ-03-UUP, identificat în zona Bl. M10,

spaţiu verde zonă acces spate;

18.Microbuz, culoare alb, cu nr. de înmatriculare
GJ-02-EKW, identificat pe Str. Macului, par-

care laterală Bl. H16;

19.Fiat Tipo, culoare alb, cu nr. de înmatriculare
GJ-01-JSF, identificat pe Str. Macului, parcare

Bl. L1;

20.Dacia 1310, culoare alb, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-03-YEA, identificat pe Aleea Bradului,

zona Bl. C1;

21.Dacia 1310, culoare albastru, cu nr. de înma-
triculare GJ-02-WBS, identificat pe Str. Macu-

lui, parcare Bl. 11, Sc.4;

22.Oltcit, culoare alb, cu nr. de înmatriculare 
GJ-03-GIV, identificat în Bl. L4, parcare interioară;

23.Oltcit, culoare roşu, cu nr. de înmatriculare 
GJ-03-XZR, identificat pe Str. Tineretului, zona Bl. 8;

24.Dacia 1310, culoare alb, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-02-XAY, identificat pe Aleea Gorunu-

lui, parcare Bl. J5;

25.Fiat Tipo, culoare gri, fără nr. de înmatriculare,
identificat pe Aleea Violetei, în zona  Bl.4 bis,

spaţiu verde;

26.Dacia 1310, culoare alb, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-03-ERX, identificat pe B-dul Trandafi-

rilor, zona Bl. G1 spate;

27.Dacia 1310, culoare galben, cu nr. de înmatri-
culare GJ-02-TUL, identificat în zona Bl. D1-

spaţiu verde , zona tronson A;

28.Renault, culoare albastru, cu nr. de înmatricu-
lare GJ-02-LTM, identificat pe Aleea Liliacului,

parcare zona Bl. A2, Sc. 3;

29.Olcit, culoare gri metalizat, cu nr. de înmatri-
culare GJ-01-ZAA, identificat pe Aleea Cire-

şului, parcare zona Bl. C6, spital; 

30.Olcit, culoare crem, cu nr. de înmatriculare 
GJ-03-XMK, identificat pe Aleea Pinului, spa-

ţiu verde, zona Bl. 37;

31.Fiat Tipo, culoare gri metal, cu nr. de înmatri-
culare GJ-0-BTD, identificat pe Aleea Pinului,

spaţiu verde, zona Bl. E3;
Conform prevederilor legale proprieta-

rii sau deţinătorii legali ai autovehicule-
lor menţionate au obligaţia ca în termen
de 10 zile să le ridice de pe domeniul pu-
blic / privat al municipiului Motru, în caz
contrar urmând a  fi declarate fără stă-
pân sau abandonate şi ridicate prin ser-
viciile de specialitate ale Primăriei.

continuare în pag. 7



Naşul meu e liberal
Şi m-a luat din alt partid
Să mai călăresc un val,
Şi un alt mandat să prind.

Am luat miere de albine
Şi un buletin de vot,
Şi l-am uns aşa de bine
Să-l mănânce Motrul tot.

Că eu banii lui îi vreau,
(Voi n-aţi vrea indemnizaţii?)
Şi la pensie să iau
Dintr-un punct câteva fracţii.

Restu-ncolo, am trei mandate
Şi mai pot vreo două-trei,
Fiindcă toate sunt votate
De amici şi de femei.

Şi regina de la stup
Şi-a luat roiul de alegeri,
Că ştia că nu mă rup
După voturi, la culegeri.

Vine uninominalul,
Iau o secţie-n primire.
Însă cred că mă ia valul,
Şi chiar naşul... la privire.
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Primarii desemnaţi în libertate
Prin vot deschis şi liber exprimat
Au de acum ambiţii la mandate
Şi multă priză la electorat.

Ion Iorga se crezuse grizonat
Şi drept urmare şi-a semnat sentinţa
Căci locul de primar i-a fost preluat
De-acela care a avut ştiinţa.

Desigur, Hanu, după bătălie
I-a dat lui Iorga încă-un titlu mare
Să-l poarte cu mândrie-n civilie,
Să fie cetăţeanul de onoare.

Şi zice Hanu: “Greu e PSD-ul,
Dar are multe locuri câştigate,
Eu i-am adus acuma apogeul
Şi vreau s-aduc mai multă calitate.”

Răspunde Iorga: “Am plecat din el,
M-am dus cu pedeliştii în echipă,
Şi-am bătut palma stângă cu Ionel
Fiindcă pe stânga am făcut risipă.”

Se lamentează Sanda cel schimbat,
Căci are trei mandate la activ
Însă rămâne veşnic candidat.
Dar unii zic şi-altceva: e-un naiv.

Oricum, de data asta PDL-ul 
L-a folosit pe post de-mpingător,
Şi Sanda, învăţat să ducă greul
A fost, în felul lui, învingător.

Dom`Severică, dreapta lui Manţog,
A fost mai circumspect ca altădată.
Şi am s-o spun aşa, ca epilog:
Ca om politic seamănă c-o fată.

Virgil e lider la un grup prea mare,
Şi el e la al treilea mandat.
De-aceea nu se vaită dacă-l doare
Vreun os politic reumatizat.

Lui Hrebenciuc de Motru nu-i mai pasă,
Partidul i-a intrat până la os,
Şi l-a predat vecinilor de-acasă
Chiar dacă nu zâmbeşte prea frumos.

Ce-o spune el, om şti dacă ne-o spune,
Ce spunem noi se află în cetate
Însă în toate e o raţiune
Prin care treci doar dacă dai din coate.

Cum spune Victor Ponta, care-i naş:
- Virgile dragă, ţine-o tot aşa
Fiindcă-ţi mai dau şi eu un fitilaş
Şi îţi măresc puterea de-al lega.

- Eu am un hobby - votul nominal
Şi pixul unic de semnat pe vot,
Altfel se duce PSD-ul peste val
Şi nu se ştie unde-i un complot.

- Virgile dragă, candidez şi eu
Şi nu ştiu câte voturi îmi vei da.
- O mie-două, dragă naşu` meu,
Însă nu ştiu cât dracu vor costa.

“Cu Severică ne avem ca fraţii,
Omul vorbeşte, uneori semnează,
Necunoscuta unei ecuaţii
Mă preocupă şi mă enervează.

Dar pariez chiar pe mustaţa mea
Că vine Iorga să ne crească PIB-ul,
Că nu mi-a dat un vot vând trebuia,
Aşa cum îi ceruse-atunci partidul.”

Ce să fac, iubite naş,
Să-ţi scot oamenii la vot?
Voi tocmi un ceteraş
Ca să cânte peste tot.

Baladă pentru cei ce stau de mult
ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă
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Vineri, 11 iulie, primarul municipiului Motru, Dorin
Hanu, a avut oaspeţi din departamentul Vendée, de-
partament care se află în parteneriat cu 31 de loca-
lităţi din Gorj, Motru şi comunele din jur: Glogova,
Cătunele, Mătăsari, Slivileşti, Samarineşti şi Ciuper-
ceni constituind ţinta imediată a francezilor. Delega-
ţia a fost însoţită de profesorul Marcel Rădulea, care
se ocupă de mai multă vreme de asemenea politici.
Delegaţia este condusă de Marcel Albert, primarul
oraşului Pays des Herbiers, însoţit de consilierul de-
partamental, Ghislaine Anglade, şi Anita Pailly, con-
silier local. Delegaţia franceză a avut următorul
program: a sosit la orele 08.00 la Motru, până la
09.30 s-a întreţinut cu primarul municipiului, apoi a
vizitat oraşul şi Cariera Lupoaia. Au luat masa de
prânz, s-au întâlnit cu aleşii locali la Casa de Cultură
a municipiului Motru, prilej cu care Marcel Albert le-
a prezentat motrenilor conceptul lor despre urbanism
şi dezvoltare durabilă. Pe parcursul prezentării s-a
întreţinut un dialog permanent, motrenii declarându-
se încântaţi de ceea ce le-a prezentat primarul din
Franţa. La întrevedere a fost prezent şi primarul co-
munei Ciuperceni, Dumitru Tăloi. După amiaza, oas-
peţii francezi au fost conduşi pentru destindere la
Cula Glogovenilor, unde s-au întreţinut până în jurul

orelor 20.00, când a fost organizată masa de seară.
Marcel Albert este un personaj important şi intere-

sant, are 70 de ani, o vastă activitate politică despre
care vorbeşte cu mare plăcere. Departamentul al
cărui preşedinte este adună la un loc un oraş unde
este primar şi mai multe comune cu 800 până la
2.000 de locuitori. În ultimii ani a înfiinţat peste 1.800
de locuri de muncă, iar în zona sa şomajul este de
doar 3,5%. Dezvoltarea zonală se bazează pe eco-
nomia de spaţiu, grija pentru stabilitatea populaţiei în
zonă, pentru care, în fiecare an, se construiesc nu
mai puţin de 300 de locuinţe. Francezii au adoptat
construcţiile din lemn, orientate spre sud, construite
din materiale care economisesc energia. Casele sunt
prevăzute cu rampe pentru persoanele cu dizabili-
tăţi. În zonă sunt construite şcoli şi grădiniţe, mode-
lul francez fiind recomandat şi autorităţilor motrene,
care ar putea înfiinţa un asemenea spaţiu demogra-
fic pentru Motru şi comunele din jur. De notat că bu-
getul unei asemenea comunităţi este 40-50 milioane
de euro anual, iar cel de investiţii este de 10-15 mi-
lioane. Rezultatele sunt bune şi foarte bune în con-
diţiile crizei energetice. De altfel, primarul francez a
făcut o demonstraţie despre modul cum se adminis-
trează o comunitate de 27.000 de oameni din care

oraşul Pays des Herbiers are 16.000 de locuitori.
Marcel Albert a lăsat autorităţilor pliante şi CD-uri
realizate în cele trei mandate în care a fost primar la
Pays des Herbiers.

OOaassppeeţţii  ffrraanncceezzii  llaa  MMoottrruu
  ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă

Mama  Viorica Enculescu din Motru, după nouă
luni de sarcină considerată normală de doctori, a năs-
cut în luna septembrie 2001 într-un spital din Tg-Jiu
pe Oana în greutate de 900 de grame. După 45 de
zile, a fost externată împreună cu nou născuta, fără
să bănuiască o clipă de ce calvar va avea parte. La
doar 7 zile din ziua externării, Oana face temper-
atură, este internată nouă zile la Tg-Jiu şi în contin-
uare nouă zile la Craiova, unde suportă tratamente
cu antibiotice. Medicii craioveni au fost cei care i-au
întrerupt orice tratament după cele nouă zile, din
cauza vârstei şi greutăţii corporale şi au dat verdictul
că „fetiţa va deceda”, dar fără să stabilească un di-
agnostic clar pentru Oana. Au urmat apoi o perioadă
de câţiva ani, în care mama şi fiica au stat mai mult
prin spitalele din Motru, Tg-Jiu sau Bucureşti, fără să
se obţină rezultate notabile care să schimbe ceva în
starea generală de sănătate a fetiţei. Singura care a
crezut şi crede în continuare că Oana va deveni un
copil sănătos, este mama. Diagnosticul stabilit de
medicii din Spitalul nr.3 din Sibiu, „deficit biomotor
forma spastică tetraparetică asociată cu retard psihic
şi de limbaj”, nu a încetinit efortul mamei de a căuta
soluţii pentru sănătatea copilului. Venitul mic şi sără-
cia în care trăieşte într-o garsonieră din Motru, îm-
preună cu fetiţa care împlineşte curând şapte ani, nu
o determină să renunţe, cu toate că starea fetiţei îi
aduce mereu lacrimi în ochi. Iar, pentru ca proverbul
românesc care spune că „o nenorocire nu vine nicio-
dată singură” să nu se dezmintă, au fost lovite şi cele
două suflete chinuite. Tatăl lui Oana, Emilian Buşoi
miner la Mina Ploştina, nu a suportat situaţia şi le-a
părăsit pe mamă şi fiică în anul 2005 pentru a se
recăsători. Avea stabilită prin judecată o pensie de

întreţinere de 310 lei, dar în luna iulie 2008 a obţinut
prin instanţă diminuarea acesteia la 180 lei.

Oana cere ajutor pentru viaţă 
Din cauza bolii, Oana stă numai în pat sau în

braţele mamei. Are acum aproape şapte ani, nu este
prea dezvoltată, nu vorbeşte, nu te priveşte decât
atunci când îi îndrepţi faţa spre tine, nu îşi ţine bine
capul şi nu se hrăneşte singură. Nu răspunde când o
strigi pe nume şi trăieşte într-o lume numai de ea
văzută. Când are capul sprijinit de pernă şi faţa în-
dreptată spre tine, întâlneşti doi ochi căprui, mari şi
blînzi. Frumuseţea chipului fetiţei îi dă
tărie mamei să lupte. Cu lacrimi în
privire, Viorica Enculescu spune că
„nu pot să renunţ la ea, pentru că este
un copil care are şi el dreptul la viaţă,
este fetiţa mea şi vorbesc cu ea chiar
dacă nu mă înţelege şi nu răspunde”.

A auzit despre tratamentul cu
celule stem de la televizor, în anul
2007. S-a interesat la spitalele din
Sibiu şi Bucureşti dacă acest trata-
ment ar fi indicat în boala lui Oana şi
a aflat că este singura speranţă pen-
tru ca fetiţa să devină un copil normal.
Viorica Enculescu a reuşit să se
adreseze unei clinici de specialitate
din China, de unde a primit răspuns
afirmativ şi programare pentru trata-
ment la clinica respectivă, în luna de-
cembrie 2008. S-a îngrozit însă când
a aflat că acest tratament costă
20.000 de dolari. Încearcă de câteva
luni să obţină ajutor de la sindicatele

din zonă, de la băncile din localitate sau de la oa-
menii de afaceri potenţi, dar fără rezultat. Acum, pe
măsură ce se apropie timpul de programare, cineva
a învăţat-o să se adreseze Fundaţiei Gazeta de Sud,
să deschidă un cont bancar şi să ceară ajutor oame-
nilor cu suflet. Contul deschis la BCR Motru este
RO56RNCB0318077140770001. Cei care doresc să
facă donaţii de orice valoare, pot să depună în con-
tul respectiv. Este singura posibilitate pentru Oana de
a deveni un copil sănătos şi singura speranţă pentru
mamă.

Ajutor pentru schimbarea destinului unui copil

CC oo rr nn ee ll   CC ii cc ii uu
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La începutul perioadei de
disponibilizare a minerilor,
în bazinul carbonifer al

Văii Motrului lucrau în subteran
sau la suprafaţă 17.000 de anga-
jaţi. Acum au mai rămas, statistic,
două exploatări miniere de subte-
ran la Ploştina şi la Lupoaia, unde
lucrează 931 de mineri, dintre care
417 la Lupoaia şi la Ploştina 281,
54 sunt cuprinşi în structurile EMS
Motru, iar 180 în ceea ce se poate
numi a treia mină – sectorul des-
chis în treapta carierei de la Ro-
şiuţa. Salariul mediu al minerilor
de subteran a crescut moderat şi
se situează undeva între 1.500 şi
1.700 de lei, în condiţiile în care se
îndeplineşte planul de producţie.
Din cei 931 de mineri mai mult de
jumătate sunt navetişti, ei fac na-
veta până la maxim 40 de km, res-
tul, care provin de la distanţe mai
mari. stabilindu-se deja în munici-
piu. La cariere lucrează în total
2.261 de angajaţi, iar, dintre ace-
ştia, la Lupoaia sunt 330 de nave-
tişti, iar la Roşiuţa 465. Cele două
cariere au câte 21 de specialişti în
formulele de conducere, dintre
care câte cinci specialişti asigură
conducerea executivă în formula:
şef carieră, inginer şef, adjunct pe
parte minieră, adjunct pe parte
electromecanică şi contabil şef. De
notat că specialişti cu înaltă califi-
care sunt consideraţi şi conducăto-
rii formaţiilor de lucru.

Carierele Lupoaia şi Ro-
şiuţa sunt organizate în
câte trei sectoare, fie-

care sector condus de câte trei
persoane. Pe fiecare utilaj, este

vorba de excavatoarele gigant,
există câte patru specialişti. La ni-
velul celor două cariere mai există
câte o secţie şi un atelier de lucrări
miniere, precum şi un sector de ex-
pediţie care trebuie să asigure
transportul cărbunelui din stocuri
către beneficiari. Salariul mediu al
muncitorilor de la cariere depă-
şeşte 2.000 de lei, însă el este pe-
riclitat la ora actuală de scăderea
livrărilor. Directorul EMC Motru,
Vasile Creţan, a confirmat faptul că

de mai multă vreme se fac eforturi
pentru a asigura salariile muncito-
rilor minieri, periclitate acum de
evoluţia negativă a vânzării cărbu-
nelui. Întreg personalul de condu-
cere face eforturi să-şi recâştige
pieţele de vânzare a cărbunelui. La
rândul său, Mircea Mezinca, fost
director al EMC Motru, actual-
mente unul dintre membrii formulei
de conducere, spune că în cariere
se munceşte greu, nu există un mi-
croclimat stabil. Vara temperaturile

din carieră sunt mai mari cu 5 până
la 10 grade datorită specificului ca-
rierelor, al curenţilor de lângă
benzi şi al masei mari de metal din
utilaje, care reflectă căldura. Fe-
nomenul este invers iarna, când
temperatura este mai mică cu 5
până la 10 grade decât în cotidian.
Condiţiile sociale pentru mineri nu
sunt foarte diversificate pentru că
sunt în continuare navetişti care se
trezesc dimineaţa la 3.30 şi ajung
acasă după 14 ore de neodihnă.

Deşi la nivelul fiecărei în-
treprinderi este asigu-
rată o masă caldă la

intrarea în schimb şi se asigură o
baie la ieşire, activitatea este to-
tuşi epuizantă şi aproape militari-
zată, deoarece, cu o oră înainte de
intrarea în schimb, 20 de minute
sunt rezervate mesei, zece minute
apelului, 10 minute împărţirea sar-
cinilor de serviciu, 10 minute de-
plasarea la locurile de muncă şi 10
minute schimbării posturilor. De la
ieşirea din schimb, care se con-
sumă peste opt ore, minerul tre-
buie să se schimbe, să facă baie,
după care se urcă în autobuzele
de navetă pentru oraş şi de acolo
la domiciliu. În aceste condiţii
nimic nu mai poate fi pus în ba-
lanţă în afara oboselii zilnice decât
stabilitatea pe post, dimensiunea
unui salariu şi bucuria de a reveni
zilnic acasă. Iată de ce liderii din
minerit, atât cei administrativi cât
şi cei sindicali, constituie încă o
echipă sudată, deşi din cei 17.000
de mineri de odinioară au mai
rămas la lucru doar 15%...

RReeffoorrmmaa  ddiinn  mmiinneerriittuull
mmoottrreeaann  ssee  aapprrooppiiee  ddee  ffiinnaall

Constantin Bunilă
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HOTĂRÂREA NR. 5 – privind alegerea
viceprimarului municipiului Motru
ARTICOL UNIC
Se alege în funcţia de VICEPRIMAR AL
MUNICIPIULUI MOTRU domnul DOBRICĂ
TUDOR.
HOTĂRÂREA NR.6 – privind  organizarea
comisiilor de specialitate ale consiliului local al
municipiului Motru
ARTICOL UNIC
Se organizează pe perioada mandatului Consiliului
Local al municipiului Motru şase comisii de
specialitate după cum urmează:
COMISIA NR. 1 Activităţi economico-financiare,
administrarea domeniului public şi privat - având
în componenţă următorii consilieri:
1. MIHĂILĂ  VIRGIL                                    
2. DOBRICĂ  TUDOR                                   
3. CIOBANU  ALECSANDRU                      
4. MILITARU  CONSTANTIN  SEVERUS  
5. SANDA  ION                                              
6. MIHĂRTESCU  MIRCEA                          
7. COJOCARU  ION                                       
COMISIA NR. 2 Amenajarea teritoriului şi
urbanism, realizarea lucrărilor publice,
conservarea monumentelor istorice şi de
arhitectură - având în componenţă următorii
consilieri:
1. POPA  MIHĂIŢĂ          
2. MÎRŞU  VASILE           
3. CORCOAŢĂ  EUGEN  
4. RADOSLAV  DANIEL 
5. IORGA  ION 

6. SANDA  ION 
7. MIHĂRTESCU  MIRCEA 
COMISIA NR. 3  Juridică şi disciplină,
respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor,
sesizări şi reclamaţii -  având în componenţă
următorii consilieri:
1. RADOSLAV  DANIEL
2. POPA  MIHĂIŢĂ
3. MIHĂILĂ  VIRGIL 
4. KHRAIBANI  CAMELIA
5. COJOCARU  ION
6. VINTILESCU  ELENA
7. IORGA  ION
COMISIA NR. 4  Învăţământ, sănătate şi familie,
ştiinţă, culte şi sport -   având în componenţă
următorii consilieri:
1. KHRAIBANI  CAMELIA
2. GIUBELAN  SORIN
3. VÎNTURICI  DIANA
4. POPESCU  ION
5. MÎRŞU  VASILE
6. FOTESCU  VALERIU
7. RUŞEŢ  NICOLAE
COMISIA NR. 5  Protecţia mediului şi turism,
serviciul către populaţie, comerţ, agricultură şi
silvicultură -  având în componenţă următorii
consilieri:
1. CIOBANU  ALECSANDRU
2. GIUBELAN  SORIN
3. DOBRICĂ  TUDOR
4. RUŞEŢ  NICOLAE
5. FOTESCU  VALERIU

COMISIA NR. 6  Muncă, protecţie şi asistenţă
socială, protecţie copii -   având în componenţă
următorii consilieri:
1. POPESCU  ION
2. CORCOAŢĂ  EUGEN
3. VÎNTURICI  DIANA
4. VINTILESCU  ELENA
5. MILITARU  CONSTANTIN  SEVERUS
HOTĂRÂREA NR.7 - privind  încetarea
mandatului de consilier local, prin demisie, al
domnului  Râbu  Vasile şi validarea  mandatului
de consilier local al domnului Corcoaţă Eugen.
Art.1 Încetează mandatul de consilier local al
domnului Râbu  Vasile.
Art.2 Se validează mandatul de consilier local al
domnului Corcoaţă  Eugen supleant pe lista
Partidului Social Democrat.
HOTĂRÂREA NR.8 - privind  încetarea
mandatului de consilier local, prin demisie, al
domnului  Urucu  Marian şi validarea mandatului
de consilier local al domnului Giubelan Sorin
Art.1 Încetează mandatul de consilier local al
domnului Urucu  Marian.
Art.2 Se validează mandatul de consilier local al
domnului Giubelan  Sorin supleant pe lista Partidului
România Mare.
HOTĂRÂREA NR. 9 - privind  încetarea
mandatului de consilier local, prin demisie, al
domnului Glomnicu  Alexandru şi validarea
mandatului de consilier local al domnului Mîrşu
Vasile
Art.1 Încetează mandatul de consilier local al
domnului Glomnicu  Alexandru.
Art.2 Se validează mandatul de consilier local al
domnului Mîrşu Vasile supleant pe lista Partidului
Social  Democrat.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I
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Preşedinte de şedinţă,
ec. Mihăilă Virgil

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

urmare din pag. 3

HOTĂRÂREA NR.10 - privind alegerea preşedin-
telui de şedinţă
Articol unic Se alege PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
pentru conducerea lucrărilor şedinţei extraordinare
din data de 26 iunie 2008, domnul Mihărtescu  Mir-
cea.
HOTĂRÂREA NR. 11 – privind rectificarea buge-
tului Direcţiei Publice Motru pe anul 2008
Art. 1 Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi
cheltuieli al Direcţiei Publice Motru prin suplimentare
cu suma de 60.000 lei atât a veniturilor, cât şi a chel-
tuielilor pe anul 2008, respectiv trimestrul al II – lea.

Art. 2 Direcţia Publică şi Serviciul Buget, Finanţe,
Contabilitate din cadrul Primăriei vor duce la îndepli-
nire prezenta hotărâre.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului munici-
piului Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei Econo-
mice din cadrul Primăriei municipiului Motru, Direcţiei
Publice Motru şi Mass – Media locală.

HOTĂRÂREA NR. 12 - privind stabilirea zonei de
încălzire centralizată a municipiului Motru
Art.1 Se aprobă stabilirea zonei de încălzire centra-
lizată pentru întreg perimetru al municipiului Motru.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire
de Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Mu-
nicipiului Motru şi S.C. UATAA S.A. Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului Munici-
piului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
U.L.M.S.C.U.P. din cadrul Primăriei municipiului
Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 13 – privind cofinanţarea pro-
iectului „Modernizarea sursei de energie termică
din cadrul S.C. UATAA S.A.” 

Art.1 Se aprobă cofinanţarea proiectului „Moderni-
zarea sursei de energie termică din cadrul S.C.
UATAA S.A. Motru” de la bugetul local cu suma de
13884,08 mii lei.
Art.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire
de Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Mu-
nicipiului Motru şi S.C. UATAA S.A. Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului Munici-
piului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
U.L.M.S.C.U.P.  din cadrul Primăriei municipiului
Motru şi Mass – Media locală.

Preşedinte de şedinţă,
Mihărtescu Mircea

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
ec. Mihăilă Virgil

CONSIL IUL  LOCAL MOTRU
H O T Ă R Â R I

adoptate în şedinţa extraordinară a C.L. Motru din data de 26.06.2008

CONSIL IUL  LOCAL MOTRU
H O T Ă R Â R I

adoptate în şedinţa de îndată a C.L. Motru din data de 07.07.2008

Încetul cu încetul, vom putea accede în interiorul
unei lumi interzise până acum un an şi jumătate, de-
oarece decalajele dintre noi şi Europa unită se vor ate-
nua în timp. Nimeni nu poate însă preciza câtă vreme
ne trebuie nouă, românilor, să ne integrăm ca mentali-
tate în ceea ce se cheamă societatea de consum, o so-
cietate care nu este imună la nici un fenomen esenţial.
Tocmai de aceea, primele care trebuie să se schimbe
sunt elitele din domeniile esenţiale ale societăţii noas-
tre. 

Este de aşteptat ca prima schimbare să se producă
la nivelul mulţimilor, al cetăţenilor simpli care îşi vor des-
coperi în primul rând drepturile. Deocamdată din so-
cietatea civilă lipsesc organismele nonguvernamentale,
cele care se pot opune întotdeauna unor presiuni ad-
ministrative dominate în cele mai intime resorturi de
persoane a căror forţă de autocenzură este influenţată
de frica pierderii importanţei. Nu este mai puţin adevă-
rat că în acest moment nici una din instituţiile statului,
din forurile administrării serviciilor şi chiar din adminis-
traţia publică nu investesc în traininguri de socializare
şi de adaptare la condiţia de funcţionar comunitar.
Foarte curând vom fi însă asaltaţi de cetăţeni din toată
Europa, al căror comportament este de mult adaptat
unor norme obişnuite în civilizaţie. Ei vor fi primii care îşi
vor revendica drepturile de cetăţeni europeni, chiar
dacă noi nu suntem pregătiţi să le acordăm aceste
drepturi. S-ar putea ca ei să mai aibă înţelegere şi să ne
acorde circumstanţele de rigoare, sau dimpotrivă, s-ar
putea să ne penalizeze. Este bine de ştiut că încălca-
rea unor drepturi ale cetăţenilor europeni pe teriroiul
nostru de jurisdicţie înseamnă în primul rând despăgu-
biri. Tocmai de aceea nu este de neluat în seamă pre-
gătirea angajaţilor din serviciul de stat în vederea
adaptării lor la calitatea de angajat de calibru european.
Acest lucru se poate realiza fie în mod indivicual, fie or-
ganizat, însă în nici un caz gratuit. De ce? Fiecare ţine
minte mai uşor ceea ce-l costă decât ceea ce primeşte
gratis.

Mentalitatea civilizaţiei

IIoonneellaa  CCaammeelliiaa  BBuunniillăă



De parcă nu erau de ajuns toate mizeriile şi ne-
norocirile din fotbalul românesc, şi aşa destul
de josnic, acum avem parte de aşa-zisa „re-

deschidere a valizei”. Speranţa că fotbalul românesc va
fi unul mai liniştit şi mai curat odată cu începerea noului
campionat s-a năruit deoarece, practic, campionatul s-a
reluat de unde a rămas. Din mocirlă? Se poate spune şi
aşa. Ultima etapă a campionatului trecut a declanşat şi
scandalul „valiza”, caz care continuă odată cu „redeschi-
derea” ei. Dacă tot apar în fiecare zi alte şi alte
mărturisiri cu privire la acest caz ar trebui
atunci să se facă un miniserial prezentat
în fiecare seară la Dan Diaconescu. Lă-
sând gluma la o parte, recentele dez-
văluiri din cazul „valiza” arată că în
fotbalul românesc se petrec nişte lu-
cruri urâte.

Ambiţia şefului CAF, Daniel Flo-
rea, de a fi omul cinstit din in-
teriorul federaţiei a dus la un

scandal amplu. Mulţi spun că ba e un ipo-
crit, ba e omul lui Dragomir şi că de asta ar
face acest gest, bine ştiut fiind faptul că Dra-
gomir şi Lupescu nu se înghit deloc. Alţii îi iau
partea şi îl admiră pentru gestul făcut. Cert este
că relaţia naş-fin s-a rupt definitiv între Lupescu şi
Florea, ba mai mult Kaiserul i-a trimis un
mesaj lui Florea pe telefonul mobil ce-
rându-i acestuia să nu vină în con-
cediu în locul unde se află el.
Câte probleme creează o valiză!
Prin această hotărâre a sa de a
demasca mişmaşurile făcute
de Sandu si Lupescu, Flo-
rea i-a căzut cu tronc şi
deţinătorului valizei, sau
fostului deţinător, Becali,
care se apucă acum de
strâns voturi pentru în-

depărtarea „naşului” de la conducerea Federaţiei. El cu
strângerea de voturi, alţii cu convocarea unei Adunări Ge-
nerale Extraordinare prin care să se ia o decizie în legă-
tură cu demiterea unor nume grele din Federaţie. Vorba
unui vecin destul de vârstnic: „dacă tot e aşa extraordi-
nară adunarea aia după ce se mai ceartă ăştia atâta?”. 

Cel mai sigur singurul sacrificat va fi cel de la
care a început acest scandal, cel care a vrut de
unul singur să facă dreptate în fotbalul româ-

nesc, Daniel Florea. Toate aceste certuri au apărut pro-
babil din lipsă de ocupaţie sau pentru că le-o fi

plăcut prea mult valiza aia şi nu se pot hotărî a
cui să fie. Numai că pentru asta este nevoie
de aprobarea domnului Becali, deţinătorul
valizei. El poate hotărî cine să aibă valiza

pentru că cei de la DNA s-au jucat destul
timp cu ea. Favorit este Daniel Florea, cel
care i-a scăpat pe stelişti de o pedeapsă
drastică, luând decizia aceasta, contra-
dictorie cu cea a naşului său, Lupescu.
Fotbalul românesc este o încurcătură plină
de amuzament cu personaje de teatru, un

amuzament dus de cele mai multe ori
peste limita regulamentului. Asta e

cert.

BBuuccăăttăărriiaa
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Ingrediente: coarnele politice sunt nişte fructe tare
pretenţioase, care cresc şi se coc din patru în patru ani. În
restul timpului, toate poamele de partid se foiesc pe lângă
purtătorii de putere din cea mai îndepărtată zonă, până
la judeţ. Preşedinţii de partid, care nu sunt altceva decât
nişte administratori de ferme pomicole speciale, îşi mă-
soară pomişorii altoiţi cu buzunarul după dimensiunea
cotizaţiei personale pentru ramura de sus, unde ar trebui,
teoretic, să se afle cea mai râvnită poamă. Dar cum să
spui preşedinţilor de partid, acum că sunt nişte copaci fă-
loşi şi concomitent nişte poame cu statut de poamă pa-
tentată. În fine... coarnele politice cresc pe tot soiul de
poame politice şi uneori se mai şi pun să rodească până
în capul şefului. De regulă pelteaua este o dulceaţă acri-
şoară, cum sunt toate foloasele de partid.

Mod de preparare: Se recoltează cam toate poa-
mele. Uneori se mai şi aleg, şi aici intervine priceperea
culegătorilor, care le adună la grămadă, şi le bagă în
aceeaşi oală fără să ştie că atunci când se trage câte o
spălare de rutină la suprafaţă se ridică mai mult poame
seci şi uşoare. Cele moi şi consistente se lasă la fund, fi-
indcă au mai mult bun simţ. Aşa se fac şi listele electo-
rale, la care se adaugă zăhărelul particular folosit de
fiecare poamă care aspiră să fie culeasă şi aleasă pe lângă

ceea ce v-am explicat înainte că poate fi poama şef de
partid. Toate poamele au un interval mare de macerare,
şi tocmai de aceea cele care se folosesc pentru compozi-
ţia finală ar putea să fie şi stricate. Dar ce mai contează?
După ce s-au ales, se pun patru ani la fiert, şi o dată pe
lună sunt tratate cu indemnizaţie, un ingredient tare fo-
lositor (bineînţeles, pentru fiecare poamă aleasă), după
care se pregăteşte cu grijă compoziţia viitoare. Pelteaua
de coarne are avantajul că se consumă în timpul prepa-
rării. De aceea, când se termină procesul de pregătire şi
preparare, ce mai rămâne din compoziţia precedentă se
amestecă cu ceea ce ar urma să fie fabricat din nou. De
aceea pelteaua politică are un mare dezavantaj: o mă-
nâncă cine poate, după ce a zaharisit bine sufletul şefu-
lui care semnează atât factura de import cât şi pe cea de
export.

Notă: Stimaţi cititori, pelteaua de coarne politice
nu mai este la îndemâna dumneavoastră până în iulie
2012. Atunci vedeţi ce poame alegeţi, că de actualele
poame aveţi tot timpul să vă convingeţi.

Post Scriptum: orice asemănare cu persoanele po-
litice reale este toxică, aşa că vă rugăm nu vă atingeţi
de ele.

BBuuccăă((ţţaarruull))  ddee  sseerrvviicciiuu

Peltea de coarne... politicePeltea de coarne... politice

După meciurile de pregătire în care
au arătat o nemaipomenită poftă de joc,
hand-balistele lui Tadici aşteaptă cu ne-
răbdare Olimpiada si totodată o meda-
lie care, sperăm noi, să fie de aur. Anul
acesta este momentul ca Rusia să fie în-
frântă de către o naţională unită şi bine
închegată cum este cea a României.

Gândurile sunt măreţe, faptele vor fi
la fel oare? Oricum ne rămâne speranţa,
emoţiile si trăirile pe care le vom avea la
meciurile fetelor. Încrederea şi siguranţa
de sine de care dau dovadă handbalis-
tele se transmite însă şi oamenilor de
rând care trăiesc cu speranţa că, poate,
naţionala de handbal se va întoarce de
la Beijing în postura de campioană olim-
pică. Însă speranţa şi optimismul sunt
umbrite de cele mai multe ori de gân-
duri... gândul că pentru asemenea reu-
şită va trebui să trecem de tenacitatea
Norvegiei, de rapiditatea si tehnicitatea
Danemarcei. Dar România are toate
atuurile celor două si chiar mai mult de
atât, deci se poate. După aceste gânduri
apare însă coşmarul... Rusia. Echipa
care de ani buni ne dă bătăi mari de cap,
fetele lui Trefilov părând invincibile.
Însă România pare în momentul de faţă
echipa capabilă să spargă acest zid ru-
sesc.

Nu ne rămâne decât să le ţinem pum-
nii fetelor pentru că de „semicerc” se
vor ocupa ele.

Să vină
Olimpiada!

Valiza cu probleme
ddee  MMaarriiaann  BBuudd

Marian Bud


